
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

KAKO OBUJATI MRTVE! 

 

Evangelij pete postne nedelje nam pripoveduje o Jezusovem obujenju 

Lazarja. Jezusov prijatelj Lazar je zbolel. Njegovi sestri Marta in Marija 

pošljeta po Jezusa, ki je bil daleč, a ko je Jezus prišel, je bil Lazar že štiri 

dni mrtev v grobu. Sorodniki so jokali in žalovali. Tudi Jezusa je ganilo in 

se je »zjokal«. 

»Gospod, ko bi bil ti tukaj, bi moj brat ne umrl …«, mu je skoraj očitajoče 

rekla ena od sester. Jezus pa ji je z gotovostjo in Božjo avtoriteto rekel: 

»Tvoj brat bo vstal.« Marta je mislila, da govori o vstajenju poslednji dan. 

Jezus pa pojasni: 

»Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje, bo živel, tudi če umre. 

Veruješ v to?« 

Odidejo h grobu; Jezus ukaže, naj odstranijo kamen in nato zakliče 

mrtvemu: »Lazar, pridi ven!«; mrtvi oživi in Jezus ga izroči sestrama. Taka 

je evangeljska pripoved. 

Da bi razumeli, v kakšnem smislu nas lahko ta zgodba zadeva danes, 

moramo izhajati iz naslednjega opažanja. Tudi Jezus bo kaj kmalu zatem 

umrl in vstal od mrtvih. Toda Lazarjevo vstajenje je bilo drugačne vrste kot 

Jezusovo. Jezus vstane za naprej, za večno življenje; Lazar pa vstane za 

nazaj v življenje, ki ga je živel prej. Vstali Jezus zapusti ta svet; Lazar pa 

ostane na tem svetu. Jezus po vstajenju ne umrje več; Lazar pa ve, da bo 

moral spet umreti. Lazarjevo vstajenje je torej začasno, zemeljsko. Začasno 

se vrne v ljubeče okolje svojih najdražjih. Je nov, »vstali« človek. On ve, 

da je nekdo močnejši od smrti.                                          Vir: Cantalamessa 
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Postni čas je namenjen temu, da se kristjani spremenimo na boljše. K temu 

nam lahko pomaga tudi Radijski misijon na Radio-Ognjiče. Kdaj? 

Gospod Franci Trstenjak sporoča in prosi; »Vabljeni k poslušanju 

radijskega misijona na Radiu Ognjišče od 22. do 28. marca, ki ga 

pripravljajo Frančiškovi redovi ob  800. obletnici smrti sv. Frančiška 

Asiškega. Misijonske oddaje ob 8.00, 10.30 in 17.00 bodo na voljo tudi v 

avdio arhivu na radio.ognjisce.si. Več o programu misijona tule.  Nikamor 

vam ni treba iti, samo malo časa si je potrebno vzeti. Zato toplo vabljeni 

poslušajte! 

 

     Obhajamo Teden družine. Od 19. do 25. marca poteka teden družine. 

Začne se z godom svetega Jožefa, konča pa z Gospodovim oznanjenjem. 

Ob tem se lahko vprašamo, kaj v resnici pomeni izraz, da je krščanska 

družina »domača Cerkev«. Pravzaprav je res. Preko družinskih krščanskih 

obredov, kot so: skupna molitev, blagoslov (pokrižanje) otrok, vzgoja otrok 

v veri in krščanskih navadah, blagoslov doma na sveti večer … le-ti 

družino delajo Cerkev v malem. Če imamo torej doma Cerkev, ki je 

svetišče, potem lahko toliko bolj ozavestimo, da je sredi med nami Gospod. 

Ivan Sojč, monografija:  Iz Pastoralne službe so sporočili, da je bilo 

premalo naročnikov za izdajo monografije o umetniku – rezbarju  Ivanu 

Sojču, ki je izdelal vse naše oltarje in opremil cerkev. Škoda, da ne bomo 

imeli dragocenega dokumenta o velikem umetniku.    

     Prva zakramentalna sv. spoved prvo-obhajancev:  Vedno je velik 

poudarek na prvem sv. obhajilu, zelo malo pa na prvi sv. spovedi. Zato je 

prav, da otroci opravijo sv. spoved že v postnem času in z malo izkušnje 

naslednjo pred prvim sv. obhajilom. Prva spoved za njih bo v petek, 27. 

marca ob 17.00 uri v cerkvi.       

 

       Cvetna nedelja: Cvetna (oljčna) nedelja ali nedelja Gospodovega 

trpljenja je prvi dan velikega tedna, ko bogoslužno dogajanje predstavlja 

Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem. Obredi cvetne nedelje, zlasti blagoslov  

zelenja in branje evangeljskega poročila o Jezusovem trpljenju (pasijon), 

izvirajo iz bogoslužnih navad jeruzalemske Cerkve, ki so poznane in 

opisane že v 4. stoletju. Tradicija blagoslavljanja zelenja se je začela 

pojavljati v 7. stoletju. Po vzorcu jeruzalemskega bogoslužja so urejeni tudi 

sedanji obredi, ki so bili prenovljeni med t. i. liturgičnim gibanjem v letih 

1951–1955, dokončno obliko pa so dobili po drugem vatikanskem 

https://liste.ognjisce.si/lists/lt.php?tid=eE0DCVYDBFdQXRgBA1NdHgMNVQBJCFNRARVTCFQDCl4DCVQJVFIeUlVVUAUDVVAeUw0FXEkFUVQEFQcJBgcUWgkCBVYGA1FVUV0FSVNUXAJUBVZdSQAAUAcVUlJUVxRZVgcFHVZWVlVeBVQAV1EGBw


cerkvenem zboru (1962–1965). Lepo povabljeni, da pridete s snopi, 

presmeci, butarami, zelenjem in oljčnimi vejicami k sv. maši in blagoslovu. 

    Oljčne vejice: Kot po navadi boste lahko tudi letos za Cvetno nedeljo 

dobili oljčne vejice v cerkvi. Vaš dar je namenjen za obnovo istrskih 

cerkva, od koder dobimo oljčne vejice. S tem pomagate ohranjati cerkve 

tam, kjer je malo ljudi in jih sami ne zmorejo. Hvala Vam za pomoč! 

      Lepo prosim, pomagajte otrokom narediti presmece, naučite jih kateri 

les mora biti zraven, kako ga okrasiti, da bodo znali, ko Vas ne bo več. Vse 

to pa prinesite k obema sv. mašama k blagoslovu. Doma pa blagoslovljen 

presmec zataknete za kakšen steber, da vas varuje pred nesrečami. 

 ALFA – srečanja: V tem tednu zaključujemo Alfa-srečanja, za kar 

se iskreno zahvaljujem voditeljem, vsem udeležencem in organizatorjem 

Alfe; Prisrčna hvala za prevzem težke naloge in vso organizacijo. Bili ste 

vzgled timskega dela, organiziranosti in čuta za skupno dobro. Bog lonaj za 

Vaše »sejanje« v upanju, da bo ob svojem času obrodilo sadove.  

      Prošnja za pomoč:   Vemo za težave, ki jih ima Vikariat in Zavod 

Antona Martina Slomška, ko se jim je podrla streha na telovadnici. Stroški 

sanacije so tako visoki, da jih ni mogoče plačati brez pomoči od drugod. 

Nadškof in vodstvo zavoda prosi vse župnije za pomoč. Iskrena hvala za 

Vaš čut in pomoč: Pri obeh sv. mašah ste prejšnjo nedeljo v ta namen 

darovali 1.000,oo €. Bog Vam povrni! 

 

       Župnijska Karitas pripravlja srečanje: Odnos med možem in ženo 

in vzgoja otrok: V petek, 27. 3. 2026, ob 19.00, vabljeni na srečanje z 

zakoncema SIMONO IN MATJAŽEM KOSI IZ Ormoža.  

Spregovorila nam bosta o odnosu med možem in ženo, o vzgoji otrok za 

današnji čas, kaj jima pomeni vera, velika družina in kako uravnavata čas 

za družino, zase in poklicne obveznosti. Sta tudi influencerja oz. spletna 

vplivneža s podcastom MISTICIZEM. Več o njiju si lahko preberete na: 

https://misticizem.com Pogovor je zanimiv za zakonce, starše, babice, 

dedke. Dobrodošli, da se srečamo in koristne nasvete slišimo. Vabljeni!   

Za dobro voljo:  ŽENA - ''Pri peku sem dobila včerajšnji kruh za 

polovično ceno.'' – Mož: ''Pojdi na bencinsko črpalko in vprašaj, če imajo 

tudi včerajšnji bencin…''   

ČIŠČENJE: Miha: »Manca, kdaj so bila ta okna zadnjič očiščena?« Franci: 

»Nimam pojma. Nimam telefonske številke od prejšnjih stanovalcev.« 

PISARNA: Ana: »Aleš, kaj ti je v tej pisarni najbolj všeč?« Aleš: »Če ima 

kdo od kolegov rojstni dan. Takrat imamo vedno ,,čago,,«.   

 

https://misticizem.com/


Dežurni ministrant:  
 

MUHIČ JAKOB 

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
22. mar.  2025  

5. postna ned. - 
 Tiha nedelja  
 
 

7.30      za  žive in rajne župljane  
9.30     Križev pot      
10.00    za +  Kristino Pernat obl. in vse Mlinarjeve 
13.00    Odhod na Škofjeloški pasijon   

 PONEDELJEK 
     23. mar. 

Alfonz Turibij 
7.30    za + Simona Trčko obl. in Ano, starše Pernat,  
                      Ivanko, Franca, Antona, Anico in Jožeta 

 TOREK 
     24. mar. 

Oskar Romero 
 

7.30    za  +  Antonijo in Štefana Greifa 
19.00  Srečanje:  Biblična skupina 

    SREDA 
      25. mar. 

Gospodovo 
oznanjenje 

9.00   za vse + iz družin Vehovar, Gobec, Savinc,  

                                Erjavec in Ogrizek    

  ČETRTEK 
    26. mar. 

Evenija, muč. 
18.00    za +  Romana Dolenca obl., starše in sestre 
             Molitvena ura za nove duhovne in redovne poklice 
19.30   ALFA – srečanje - zaključek 

     PETEK 
    27. mar. 

Peregrin, red. 

17.00   Spoved prvo-obhajancev (prva sv. spoved) 
18.00   za vse + iz družin Kaiser, Šprah, Godec,  
                             Vidovič in Bojana   -   Križev pot 
19.00  Srečanje z zakoncema Kosi na temo: VZGOJA  

         OTROK V VERI IN ODNOS MED 

         ZAKONCEMA    Lepo vabljeni!  

     SOBOTA 
     28. mar.  

Milada 
9.30   Šola za animatorje v Mariboru 
18.00   za + Stanislava Šenica  obl. 
                     Molitvena ura za zakonce in družine     

     NEDELJA 
    29. mar.  2026  
 

6. postna ned.  -
cvetna nedelja 
 

7.30     za žive in rajne župljane       
9.30        Križev pot 
10.00   za vse žive in + župnijske sodelavce 

Čiščenje in krašenje cerkve: Prisrčna hvala skrbnim in pridnim iz Sp. 

Jablan za lepo cerkev, ostale prostore in okolico, v aprilu pa lepo prosim 

Zg. Jablane. 
 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


